



С НОВЫМ 2024 ГОДОМ!

Романовская районная общественная газета

ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

№ 51 (11346) • Четверг • 28 декабря 2023 г.



ЦИК.РФ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые жители Романовского района!

Вот и подошел к концу 2023 год, его невозможно оценить однозначно. Для многих семей в районе он стал годом ожиданий вестей от родных, этот год запомнится нам как год большого народного единения и сплоченности в трудах по сбору гуманитарной помощи. И в то же время он показал насколько сильный духом наш народ. Этот год запомнится жителям района как год реализованных проектов изменения нашего района в благоустройстве.

Дорогие романовцы! Примите поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть 2024 год принесет только добрые вести, радость и счастье в каждый дом. Здоровья вам, благополучия и всего самого наилучшего. Пусть Новый год принесет мир и будет щедрым во всем!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания.



Отсчитывает последние дни 2023 год, мы начинаем готовить праздничный стол и украшаем зеленую красавицу – елку. Райцентр и села нашего района уже украшены и каждый старается создать новогоднее настроение, ведь погода постоянно преподносит нам сюрпризы – то завалит снегом, то зальет дождем, отобрав все до снежинки. А на центральной площади Романовки уже горит огнями главная елка, приглашая всех и каждого прийти и полюбоваться ею. Счастья вам всем в Новом году!

Буквально короткими сообщениями мы напишем то, чем живут и чему радуются наши волонтеры, как помогают тем, кто находится в зоне СВО, и жителям новых территорий.

НОВОГОДНИЕ «МЕШОЧКИ ДОБРОТЫ» СКОРО ПРИБУДУТ К БОЙЦАМ

К Новогодним праздникам наши солдаты получают очередные посылки из дома, их сбор и отправку осуществляют волонтеры на двух площадках «СвоихНеБросаем-Романовка» и «СвоихНеБросаем-Малый Карай». Но приближается время самых настоящих чудес, особенно когда все, что делают девочки, наполнено любовью и теплом. Группой «СвоихНеБросаем-Романовка» было собрано более 100 новогодних «мешочков доброты», здесь сладости, носки и письма. И вот когда наши волонтеры отправляли посылки на пункт сбора в Балашове, девочки обратились к случайно проходившим мимо парням, они помогли в разгрузке. После разгрузки один из них подошел и поблагодарил волонтеров за труд. На одном из «мешочков» Даниил увидел свою фамилию. Это именно ему отправляется посылка, он оказался бойцом, пребывающим в отпуске. Вот такие предновогодние чудеса случаются, если все делаешь с добром. Напомним, пунктом сбора группы является храм Рождества Христова.



ФЕРМЕР ПЕРЕДАЛА ВОИНАМ 15 МЕШКОВ МУКИ

Романовский район продолжает отправку гуманитарной помощи через волонтеров.

«Мы не делаем разделения на «своих» солдат и «чужих», стараемся помочь всем тем, чем можем», - говорят девочки-волонтеры группы «СвоихНеБросаем-Романовка». Подарки и посылки бывают разными, приносят иногда для отправки от целой семьи подарок или просто адресно люди приносят. В ноябре глава КФХ из поселка Алексеевский Татьяна Николаевна Перестрибова передала на госпиталь бойцам 15 мешков по 50 кг муки высшего сорта.

ИТОГИ ГОДА: О САМОМ ГЛАВНОМ – С ГЛAVOЙ РАЙОНА

Осталось буквально несколько дней до волшебных семейных торжеств – Нового года и Рождества Христова. Уже мерцают в домах гирлянды и елочные игрушки, воздух наполнен ароматом мороза и хвои, спелых мандарин. А в голове сплошь последние приготовления к празднику и, конечно, ожидание исполненных желаний и сбывшихся надежд.

И в эти предпраздничные дни мы все же еще раз отвлечем ваше внимание, чтобы рассказать о нашей встрече с главой района. Поговорим о проведенной работе, поделимся нашими планами. И даже если мы в чем-то повторимся, то уж о планах на следующий год вы точно узнаете первыми. Итак, мы уже в кабинете главы района.

- Алексей Иванович, в Саратовской области в этом году были возведены и отремонтированы десятки социальных объектов. Думаю, что наш Романовский район также внес свой вклад. Одной из важных сфер развития являются сегодня национальные проекты «Образование» и «Демография». Расскажите об их реализации в районе.

- Образование сегодня, действительно, один из самых динамично развивающихся проектов, имеющих стабильное бюджетное финансирование. Губернатор Р.В. Бусаргин неоднократно отмечал, что мы должны стремиться к созданию комфортных условий в школах, внедрению современных стандартов обучения. 9 объектов этой сферы в текущем году были отремонтированы в районе по проекту «Развитие инфраструктуры образовательных организаций». Это Большекарайская СОШ (крыша здания и входная группа), Искровская СОШ (проведены замена окон и внутренний ремонт), два спортивных зала – в Бобылевской школе (новые окна, замена пола, ремонт подсобных помещений) и в Подгорненской школе (внутренний ремонт пола и стен).

Впервые за один год мы отремонтировали 4 детских сада. Сначала провели работы в детсаду «Колосок» в

Мордовском Карае (пожарная лестница, замена окон, внутренний ремонт) и в детсаду «Ласточка» с. Подгорное (отремонтирована кровля, проведена замена дверей и окон). Позднее губернатором было принято решение о дофинансировании этой сферы в регионе. У нас в программу вошли еще два детских сада из Романовки. В «Сказке» была перекрыта кровля корпуса для малышей, сделана обширная пристройка, установлены новые окна и двери. В «Теремке» отремонтирован пищеблок, установлено новое оборудование, полностью перекрыта кровля основного здания детского сада.

Ежегодно в районе по программе «Современная школа» начинается очередной центр «Точка роста». В этом году такой центр появился в Малошербетинской школе. Приобретено современное оборудование, лаборатории, ноутбуки. На ремонт в «Точке роста» было выделено более 670 тыс. рублей из местного бюджета и оказана значительная спонсорская помощь со стороны глав КФХ, благодаря которой проведена частичная замена окон и закуплена мебель.

Напомню, что в текущем году нам были выделены 3,5 млн рублей на установку локальных очистных сооружений. Они установлены в 9-ти образовательных учреждениях.

- Наряду с образованием ежегодно вкладываются средства и в развитие домов культуры, сельских объектов?

- В 2023 году в рамках программы «Культура Саратовской области» был отремонтирован Осиновский СДК. Было выделено более 1,7 млн бюджетных средств, помогли средства спонсоров – глав КФХ. В результате получилось сделать сельский ДК



В парке имени А.И. Романенко

лучше и краше. Провели замечательное торжественное мероприятие после ремонта, где поблагодарили всех за оказанную помощь.

- Много разговоров у нас на тему благоустройства. Жителям было бы интересно узнать, какими новыми объектами мы можем похвастаться, в хорошем смысле?

- Самым большим объектом в этом году стал, конечно, новый парк отдыха. Он был открыт на месте прежней спортплощадки КХП, рядом с ул. 2-й Заводской. Парку присвоено имя почетного гражданина района А.И. Романенко. Эта территория ожилилась, заиграла новыми красками. Появились удобные места для отдыха и прогулок. Место озеленяется, обживается взрослыми и детьми. Только положительные чувства испытываешь глядя на этот парк.

Благоустроена и дворовая территория многоквартирного дома по ул. 2-й Заводской, д. 27. Эти объекты появились в рамках программы «Формирование комфортной городской среды».

Реализованы проекты, основанные на инициативах жителей. В Романовке построен хоккейный корт рядом с ул. Народной. Завершен монтаж конструкций корта, освещения и зрительской трибуны. В Алексеевском установлена детская игровая площадка в центре поселка. В Большом Карае проведена масштабная реконструкция памятника односельчанам, погибшим в годы войны.

Также за счет средств местного бюджета - 2 млн рублей - проведена реконструкция центрального участка водопровода в Романовке. ➔



Территория нового парка

- Очень важная тема – состояние дорог. По этому показателю часто мы оцениваем и уровень нашей жизни. Давайте поговорим об этом, включим в эту тему и строительство тротуаров.

- Что касается тротуаров, на эти цели было выделено 5 млн рублей. Тротуар построен практически на протяжении всей ул. Советской, это центральная загруженная улица и тротуар здесь - безопасность пешеходов, в том числе детей.

Все 5 сельских МО района в текущем году приняли участие в региональной программе ремонта дорог в границах сельских поселений, отремонтировав самые необходимые участки.

Из крупных проектов в текущем году – завершен ремонт дорожного полотна до с. Малое Щербедино на 10,5 км, уложен защитный слой на расстоянии 4,8 км дороги до с. Большой Карай.

До пос. Константиновский проведен ямочный ремонт, в Таволжанском отремонтирована ул. Садовая. В Романовке: ул. Горная, ул. Гагарина (частично), подъезд к д/саду «Теремок». Частично проведен ремонт участка у ул. Речная, на въезде в Романовку от моста, участок в районе ДПиШ и суда.

- Романовский район сельскохозяйственный. Мы завершили сезон уборки урожая, каковы ее результаты?

- Нам удалось сделать все намеченное. В 2023-м были увеличены посевы сахарной свеклы. Собрано 190 тыс. тонн корнеплода. В общую копилку романовские хлеборобы внесли более 165 тыс. тонн зерновых. По другим культурам выполнены все плановые показатели.

- Мы можем сегодня поделиться с нашими читателями намеченными планами на 2024 год, часть их уже известна?

- Да, верно. По-прежнему огромная часть средств выделяется на социальную сферу. В рамках регионального проекта ремонт будет проведен в двух школах – Романовской и М-Щербединской. Это частичная замена окон в классах, а также ремонт коммуникаций. Также в Романовской школе будет отремонтирован один спортивный зал. В этот же проект включены детские сады «Надежда» в Большом Карае и «Искорка» в Алексеевском.

В проекте с 2024 года появились два новых

направления - дополнительное образование и школьные музеи. Выделяются средства на текущий ремонт кровли ДПиШ, а также на два музея в сельских школах Усть-Щербедино и Подгорного.

В рамках федерального проекта «Современная школа» новый центр «Точка роста» появится теперь в Краснотиманской школе.



В “Точке роста” М-Щербедино

По программе «Культура малой Родины» планируется ремонт СДК «Мир» в М-Карае, а также приобретение звукоусилительной аппаратуры для этого СДК. В Романовке в следующем году будет проведен ремонт крыши Романовского РДК. Она пострадала два года назад от урагана, и принятые меры были временными.

Планируется благоустройство места отдыха у реки Карай «Песковая». Здесь будут применены современные решения для отдыхающих, обустроены подходы к воде, установлены бытовые сооружения. Рассматривалось несколько вариантов и, думаю, что результат порадует романовцев и гостей поселка.

А в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» в следующем году планируем улучшить состояние нового парка, рядом с КХП. Там будут установлены детская игровая площадка и спортивный комплекс. Конечно, многое еще находится в стадии разработки и согласования. Мы обязательно будем обо всем рассказывать.

- Тема СВО сегодня одна из самых обсуждаемых в обществе. Нам известно, что жители района активно участвуют в сборе гуманитарной помощи для бойцов. Как организована эта работа?

- Начнем с того, что сегодня несколько десятков наших земляков находятся в зоне проведе-

ния СВО. Они м у ж е - ственно и стойко исполняют свой долг перед Родиной, некоторые награждены орденами и медалями. В этом году 31 житель Романовского района заключил контракт с Министерством обороны

РФ. Весной 2023 года главы КФХ собрали более 1,5 млн рублей. На эти деньги приобрели новый автомобиль УАЗ - «буханку», 10 автономных отопителей, 14 спальных мешков, средства личной гигиены. Гуманитарный груз доставили в зону СВО и получили благодарность от военных. Вообще романовцы с большим воодушевлением помогают фронту. Отправка гуманитарных грузов стала у нас в районе регулярной. Медикаменты, продукты, теплые вещи собирают на площадках: партии «Единая Россия» и храма Рождества Христова, на ул. Советской в помещении бывшей администрации Романовки, собирают главы МО, организации, просто жители. Детские письма и рисунки согревают сердца наших воинов, об этом не раз упоминалось ребятами, пришедшими в отпуск. Откликнулись и помогают все.

- Что вы могли бы пожелать романовцам в преддверии наступающего 2024 года?

- Хотел бы пожелать жителям района, чтобы в их семьях поселилось счастье, уверенность в завтрашнем дне и, главное, рождались дети. Всем вам крепкого здоровья, любви и благополучия. Желая всем встретить этот праздник с добром в сердце и дожидаться Рождественского чуда. Пусть Новый год станет годом стабильности, согласия и побед. А затем мы вместе, с новыми силами приступим к выполнению намеченных планов.

О. СЕМЕНОВ.



Ремонт д/сада “Сказка”



ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НОВОГОДНИМИ ПРАЗДНИКАМИ

Уважаемые жители Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Этот семейный праздник дарит радость быть рядом с близкими. Он связан с новыми надеждами, с верой в то, что все задуманное обязательно сбудется. Пусть следующий год, объявленный президентом Годом семьи, принесет вам благополучие и процветание, а во всех начинаниях вам неизменно сопутствуют удача и успех. От всей души желаю, чтобы ваш дом был всегда наполнен теплом и уютом. Здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Р.В. БУСАРГИН, губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Балашовского, Самойловского и Романовского районов Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Это самые добрые и любимые праздники в нашей стране. Их с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Ощущение праздника и хорошего настроения приходит в каждый дом, в каждую семью. Уходящий год запомнится многими яркими событиями в жизни каждого из нас. Наступающий год мы ждем с нетерпением, строим планы, возлагаем большие надежды на будущее. Особые слова поздравлений нашим ветеранам, многие из которых по-прежнему остаются в строю, являясь примером профессионализма, ответственности и долга. Пусть Новый 2024 год откроет для всех нас отличные перспективы, порадует хорошими и добрыми событиями в жизни, исполнит все наши планы и начинания. Мира, стабильности, добра и благополучия каждому из вас!

Е.В. ЛЕТУНОВ, начальник
МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области полковник полиции.

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляем жителей Балашовского, Романовского и Самойловского районов с наступающими новогодними и рождественскими праздниками! Это самые светлые, теплые и семейные праздники в нашей стране. Они радуют нас общением с близкими людьми, дарят нам особое настроение и уверенность в том, что все задуманное обязательно сбудется. Уходящий год был насыщенным и важным на события. Новый 2024 год пусть подарит всем надежду, мечту и веру в лучшее. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъем всегда сопровождали вашу жизнь! Мира, стабильности, добра и благополучия!

Общественный совет
при межмуниципальном отделе
МВД России «Балашовский».

Уважаемые коллеги, ветераны почтовой связи!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Эти замечательные и всеми любимые праздники объединяют нас, наполняют хорошим настроением и светлыми надеждами. Искренне хочу пожелать вам стабильности и процветания в Новом году, крепкого здоровья, душевного тепла и благополучия. Пусть Новый 2024 год принесет в наши дома только хорошее, светлое и прекрасное. Пусть все перемены, которые ждут нас в Новом году, будут только к лучшему. С Новым годом!

Коллектив и начальник Балашовского почтамта Д.В. КУРНАЕВ.

ПОППРЕД ОТМЕТИЛ ХОРОШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПО ИНВЕСТИЦИЯМ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ В РЕГИОНЕ

Состоялась двусторонняя встреча губернатора Романа Бусаргина с полномочным представителем президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорем Комаровым.

Глава региона рассказал полпреду об итогах социально-экономического развития и инвестиционной привлекательности области.

Роман Бусаргин отметил, что регион занимает первое место в ПФО по объемам инвестиций в основной капитал. За 9 месяцев этого года общий размер вложений составил 161 млрд рублей. Всего завершено 26 инвестиционных проектов на общую сумму 4,8 млрд рублей.

- Инвестиции ведут, в том числе, к росту заработной платы. По сравнению с



прошлым годом у нас достаточно весомый показатель - 114%. Продолжаем работу в данном направлении по майским указам президента. Стремимся к повышению уровня зарплаты среди врачей, педагогов, - подчеркнул Роман Бусаргин.

Зафиксирован рост показателей в сфере строительства и торговли. По итогам 2023 года прогнозируемый рост ввода жилья достигнет 113%. Объем отгруженной продукции увеличился почти

в 1,5 раза, а отгруженных товаров собственного производства - на 114%, что составляет 574 млрд рублей. Что касается индекса промышленного производства: по итогам года он повысится до 105%.

- В Саратовской области в этом году хорошие показатели и по инвестициям, и по заработной плате. Благодаря успешной реализации инвестиционных проектов в ближайшие годы в регионе будут созданы десятки тысяч новых рабочих мест. Улучшение условий труда, выход на заданную промышленную мощность приведет к росту доходов людей, пополнению в бюджет налоговых отчислений. С инвестиций начинается развитие региона, - отметил Игорь Комаров.

Совместный проект с Саратовской областной газетой "Регион 64".

ЧЕМ ЗАПОМНИТСЯ НАМ УХОДЯЩИЙ ГОД?

Перелистывая последние даты календаря, длинными, зимними вечерами мы все чаще предаемся воспоминаниям о прошедшем времени, встречах и событиях уходящего 2023 года. Давайте посмотрим, каким он стал для нас, чем запомнился романовцам. Ведь за это время многое произошло, но мы выберем самое важное, по нашему мнению.



НА ХРАМЕ В ИНЯСЕВО - КУПОЛА И КРЕСТ

10 января в селе Инясево состоялось историческое событие. В этот день на строящуюся церковь были установлены купола и крест. Стараниями мецената и уроженца здешних мест В.П. Мясникова на своем историческом месте вновь возведен храм, освященный в честь святителя Николая Мир Ликийских чудотворца. С праздником всех поздравил благочинный Романовского округа иерей Павел Денисов, пожелав, чтобы храм постоянно наполнялся людьми. Он же совершил чин освящения водруженного креста на строящуюся церковь. Сегодня в храме уже совершаются богослужения, на радость местным прихожанам.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ

В День Победы 9 мая мы в 2023-м поздравили с праздником последнюю из ветеранов, участвовавших в боевых действиях на фронтах Великой Отече-

ственной - Раису Тимофеевну Белоцерковскую и малолетнюю узницу, ребенком побывавшую в фашистском плену - Софию Викторовну Артемьеву. Почему отнесли это событие к вехам памяти уходящего года? Потому что в тот день это было последний раз, к сожалению. Они ушли от нас навсегда, оставив после себя память потомкам о том, как нужно жить и побеждать, радоваться людям и каждому новому дню жизни, сохранив понятия чести, достоинства и любви к Родине. Наша благодарность им безгранична, а памятные чувства навсегда останутся в наших сердцах.



ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Сегодня десятки наших земляков выполняют свой воинский долг в зоне СВО. Выполняют его честно и мужественно. А.М. Белоглазов, командир «Витязя», удостоен звания “Герой России”, несколько человек награждены государственными наградами. И романовцы всеми силами пытаются помочь фронту. Весной произошло замечательное событие. Главы КФХ собрали более 1,5 млн рублей. На эти деньги приобрели автомобиль УАЗ - «буханку», 10 автономных отопителей, 14 спальных мешков, средства личной гигиены. Все это было направлено в саратовские подразделения в зону СВО, затем от бойцов приходили слова благодарности. В районе сегодня действует несколько площадок, собирающих гуманитарный груз для наших воинов.

НОВЫЙ ПАРК ОТДЫХА

В Романовке состоялось торжественное открытие парка отдыха возле улицы Спортивной в микрорайоне «Завод». В онлайн-голосовании за преобразование бывшего здесь спорткомплекса проголосовало 777 человек, и территория попала в перечень объектов для благоустройства в рамках «Комфортной городской среды». Были убраны старые деревья, расчищена площадь от кустарника, который уже активно рос по всему периметру, уложено асфальтовое покрытие. Сделаны новые дорожки, места отдыха - установлены светильники и скамейки, урны, клумбы. Здесь появилось наконец-то место, где можно отдохнуть и погулять с детьми. Парку присвоено имя Алексея Ивановича Романенко, почетного гражданина Романовского района, ветерана Великой Отечественной войны, одного из уважаемых директоров комбината хлебопродуктов. Территория стала одним из любимых мест отдыха. В назначенный день открытия парка собрались, наконец, практически все жители микрорайона. Проводится озеленение парка, планируется установка дополнительных объектов для занятий спортом и детских игр.



ЧЕМ ЗАПОМНИТСЯ НАМ УХОДЯЩИЙ ГОД?

РОМАНОВСКОМУ РАЙОНУ – 95!

Песней «Россия» в исполнении ансамбля «Красавицы» на площади началась официальная часть. В юбилейной программе состоялось чествование жителей района в различных номинациях, и в их честь зажигались символические звезды, звучали творческие номера. Кульминационный момент – встреча дорогого юбиляра. Под бурные овации

на праздник пожаловал юбиляр – гостеприимный, хлебосольный Романовский район!

Шесть Героев Советского Союза и одного полного кавалера ордена Славы дала наша земля в годы войны, одного Героя России в наше время. Пять жителей района стали Героями Соцтруда и награждены высокими правительственными наградами. Военные, строители, творчес-

кие люди – потенциал района неиссякаем, как всякой части плодородной русской земли. За долгие годы район постоянно благоустраивался, строились новые объекты, дороги, парки. Сегодня одним из важных направлений развития является туристический потенциал района.

Продолжалась работа творческих площадок. У центральной площади расположились: выставка цветов и фотозоны сельских МО и организаций района, мастер-класс от творческой мастерской «Мой волшебный мир», показательные выступления самбистов, программа от детской библиотеки. Конечно же, концертная программа, подготовленная артистами различных коллективов района, и завершающий вечер для танцев. Юбилейный вечер запомнился всем. Думаем, что вскоре мы отметим и столетие родного края. 95 лет – не самый большой возраст для нас, действительно – все самое лучшее и светлое – еще впереди.



ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ И ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Эти торжественные мероприятия прошли в день празднования 50-летнего юбилея Большекарайской школы и, наверно, большая часть сельских жителей в этот день собралась вместе. Цветы и шары разноцветные, как настроение, поднявшееся под веселую музыку. Из нахлынувших на душу чувств у всех только теплые воспоминания. В тот солнечный день на пороге школы собрался и самый первый выпуск – 1973 года. Для участия в праздничных мероприятиях прибыли много почетных гостей и выпускников. Но мы вспомним сейчас об одном из них – выпускник Б-Карайской школы, Герой Российской Федерации Александр Михайлович Белоглазов.

Отметим, что в самом начале года Александру Михайлову было вручено свидетельство о присвоении звания «Почетный гражданин Романовского района», жители Романовского района горячо поддержали это событие. А в день празднования юбилея в спортивном зале школы состоялось торжественное открытие



«Парты Героя». Этот проект – патриотический проект ВПП «Единая Россия». Право сидеть за «Партой Героя» будет предоставляться учащимся за успехи в учебе и за активную общественную работу. А.М. Белоглазов нашел время и приехал, чтобы лично принять участие в торжественном мероприятии. И еще одно замечательное событие произошло здесь. У памятника воинам–большекараицам, открытого после реконструкции, председатель Саратовской организации «Российский союз ветеранов» генерал-майор Ю.К. Усынин вручил школе копию Знамени Победы, а также специальный сертификат этого знамени. Копия Знамени Победы теперь хранится в Большекарайской школе.

Еще десятки замечательных, запоминающихся вех останутся в нашей памяти, было и неприятное, но пусть оно исчезнет из нашей памяти вместе с боем новогодних курантов, а все хорошее, которого было намного больше, запомнится нам старым, добрым и уходящим 2023 годом!

О. СЛАВИН.



УТВЕРЖДЕН БЮДЖЕТ РАЙОНА

В преддверии Нового года в Романовке состоялось пятьдесят четвертое заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. Участие в заседании приняли глава Романовского района А.И. Щербаков, прокурор района советник юстиции Д.Ю. Алеев.

Основным вопросом, вынесенным на обсуждение, стал бюджет Романовского муниципального района на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов. Перед утверждением документа депутатами, в соответствии с законодательством, прошли публичные слушания. Как отмечено на заседании, бюджет является социально ориентированным и бездефицитным. В нем намечено поэтапное движение, направленное на развитие района. Более чем на 39 млн рублей внесены изменения в доходную часть за счет субсидий областного бюджета. Предусмотрены средства на развитие и укрепление материально-технической части домов культуры и образовательных учреждений, обеспечение жильем молодых семей и другие вопросы. В текущем году Романовский район получил более 7 млн рублей на стимулирование социально-экономического развития. Как отметил председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, увеличение бюджетного стимулирования - результат ежедневной работы исполнительной власти и депутатов, их консолидации в районе. Бюджет утвержден депутатами единогласно.

На заседании был рассмотрен ряд других вопросов. Депутатами внесены изменения в решение МС от 26.11.2023 года № 194 «О создании муниципального дорожного фонда Рома-



новского района», касающиеся новых статей доходов фонда. Приняты решения о передаче части полномочий сельских МО органам местного самоуправления Романовского района. Полномочия касаются: составления и исполнения бюджета МО, контроля за исполнением, составления отчетов, внутреннего муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок на 2024 год.

В собственности Романовского района принят ряд хозяйственных объектов, бывших ранее бесхозными. По этому поводу внесены дополнения в решение МС от 31.05.2021 г. № 275 «Об утверждении реестра муниципальной собственности Романовского района».

Глава Романовского района А.И. Щербаков довел до сведения депутатов результаты проведенной работы по ремонту региональных дорог, а также ответил на вопросы.

О. СЛАВИН.

ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМЫ ВЫПУСКНИКАМ ШКОЛЫ МОЛОДЫХ УПРАВЛЕНЦЕВ

Совсем недавно в регионе произошло очередное событие – выпуск нового кадрового резерва для управленческого сегмента, молодых людей, призванных генерировать современные идеи и проекты, выстраивать диалог с людьми.

Завершилось обучение 6-го потока Школы молодых управленцев Саратовской области, набора 2023 года. В музее «Россия - моя история» г. Саратова прошла торжественная церемония закрытия. На этом мероприятии губернатор Р.В. Бусаргин вручил выпускникам школы дипломы об окончании обучения.

Отметим, что дополнительную профессиональную подготовку по этой программе прошли 100 молодых людей из разных районов Саратовской области. От Романовского муниципального района в обучении приняли

участие Андрей Николаевич Кислицын и Мария Геннадьевна Бессчетнова.

Обучение проходило на площадках трех ведущих вузов региона: ПИУ им. П.А. Столыпина, СГУ им. Н.Г. Чернышевского, СГТУ имени Ю.А. Гагарина.

По завершении образовательной программы слушатели Школы молодых управленцев подготовили выпускные проекты. Четыре лучшие инициативы презентовали на церемонии закрытия – создание творческого пространства в центре Саратова, цифровизация соци-

альных услуг, расширение возможностей для людей с ограниченными возможностями здоровья, создание онлайн-музея специальной военной операции.

Губернатор Р.В. Бусаргин оценил каждый проект и отметил их актуальность:

«Все темы, представленные в рамках Школы молодых управленцев, отвечают задачам, которые решает Саратовская область. Молодцы, что предлагаете эти идеи. Надеюсь, что многие проекты мы сможем реализовать уже в следующем году. В процессе учебы вы еще раз



убедились в том, что работать во власти - значит решать проблемы конкретных людей, быть в постоянном диалоге».

А. КИСЛИЦЫН,
заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации района.

СООБЩЕНИЕ

о дополнительном приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса в резерв составов участковых избирательных комиссий

Территориальная избирательная комиссия Романовского муниципального района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса в резерв составов участковых избирательных комиссий. Прием документов осуществляется в течение двадцати дней по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Народная, 10 кабинет № 30 (территориальная избирательная комиссия) с 06.01.2024 года по 26.01.2024 года.

В.В. ЕЩЕНКО, территориальная избирательная комиссия Романовского муниципального района.





7 ЯНВАРЯ - РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО



Из Библии нам известно, что когда Бог создавал видимый мир, то ангелы высхваляли его Творческий акт радостными восклицаниями: «Егда сотворены быша звезды, восхвалиша Мя гласом велиим еси Ангели Мои». (Иов. 38.7). Так и в рождественскую ночь ангелы снова поют: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Лк. 2.14).

«Спаситель, придя в мир для совершения искупительной жертвы и воссоздания падшей человеческой природы, освобождает человека от рабства греху, дьяволу и духовной смерти. Для этого-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела дьявола». (1Ин. 3.8).

Это великое событие не прошло бесследно как в истории всего мира, так и биографиях конкретных личностей, чем вызвало двойные чувства, одни в христианстве ликуют, радуются и утешаются, другие дышат бессильной злобой ада на христиан. И такое разделение идет со времен Христа, всю Его жизнь сопровождали любовь и вражда, а у подножия креста сострадание и жажда смерти.

Любовь и вражда, а у подножия креста сострадание и жажда смерти.

Поздравляя православных христиан, я хотел бы обратить ваше внимание на внутренние ваши чувства. Что там сейчас в сердцах ваших? Принимаете ли вы рожденного Богомладенца или присоединяетесь к Иродовым палачам, побивающим младенцев? И если совесть наша упрекает нас, то оставим высокоумдрие и гордыню, и прильнем к Источнику света!

«Христос рождается - славите!»
Иерей Павел ДЕНИСОВ,
благочинный
Романовского округа.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

14 декабря в Региональном центре поддержки одаренных детей состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа XIX Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира».

Победителями регионального этапа конкурса стали 87 юных художников, среди которых учащиеся детской школы искусств р.п. Романовка. Лауреатами I степени стали Яценко Таисья и Кондратьев Егор, лауреатами II степени – Трафимов Сергей, Надеждина Валерия, Мещерякова Анна, лауреатом III степени стал Лопатин Роман, дипломом награжден Просолович Владимир.

Награждение финалистов, победителей регионального этапа провели начальник управления культурной политики министерства культуры Саратовской области Е.В. Позднякова и Епископ Покровский и Новоузенский Фома, а также исполнительный директор фонда «Святых царственных страстотерпцев» В.Р. Яковлева.

Работы лауреатов направлены в Москву для участия в финальном этапе конкурса. Подготовила ребят преподаватель О.П. Кузьмина. После церемонии награждения нашим учащимся с преподавателем удалось посетить три выставки в Доме работников искусств, а также они посетили Саратовское художественное училище им. А.П. Боголюбова, от которого ребята были в восторге и задумались о дальнейшем поступлении в это учреждение.

Поздравляем ребят с прекрасным результатом и желаем победы в финале конкурса.

А. КОРОТКОВА, директор
детской школы искусств р.п. Романовка.



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА

1 января, понедельник: 16-00 - Всенощное Бдение.

2 января, вторник: 9-00 - Божественная Литургия (День памяти свт. праведного Иоанна Кронштадтского).

5 января, пятница: 16-00 - Вечерня. Утреня.

6 января, суббота: 9-00 - Божественная Литургия. Молебен (Рождественский Сочельник); 16-00 - Всенощное Бдение. Лития.

7 января, воскресенье: 00-00 - Божественная Литургия. Крестный Ход; 16-00 - Великая вечерня.

8 января, понедельник: 9-00 - Божественная Литургия.



ПЛАН НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ МУК «РЦ КЛУБНАЯ СИСТЕМА»

28.12.2023 г. 16-00, 19-00 - «Цвет настроения зимний» - новогодний эстрадный концерт с элементами театрализации. РДК, зрительный зал.

30.12.2023 г. 21-00 - «Новогодние настройки» - молодежная новогодняя дискотека. РДК, дискотечный зал.

29.12.2023 г. и 30.12.2023 г. (пятница, суббота) 17-00 - «Сказочное настроение» - детские танцы. СК «Маяк».

29.12.2023 г. - 31.12.2023 г. (пятница-воскресенье) 20-00 - «Территория новогоднего вдохновения» - молодежная дискотека. СК «Маяк».

05.01.2024 г. 12-00 - «Новогоднее настроение» - фестиваль хоровых самодеятельных коллективов и ансамблей МО Романовского МР. РДК, зрительный зал.

08.01.2024 г. 11-00 - «Рождественская звезда» - фестиваль детского творчества. РДК, зрительный зал.

08.01.2024 г. 19-00 - Рождественские посиделки. СК «Маяк». Бильярд, дискотека - ежедневно, фойе.

ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД БЕЗ ПОЖАРОВ

Приближается Новый год, люди готовятся к встрече праздника. В квартирах и домах люди устанавливают новогодние елки. Приняв елку или сосну за символ новогодних праздников, жители нашей страны узнали и опасную сторону размещения лесных «красавиц» у себя дома.

Помните, что, принося в дом елку, мы тем самым увеличиваем риск возникновения пожара, ведь хвоя елки или сосны при высыхании становится легковоспламеняемой, тем более, что установка елки подразумевает под собой оснащение ее праздничной иллюминацией. Как же можно обезопасить себя и жилище от возникновения пожара? Необходимо соблюдать нижеприведенный противопожарный минимум: до установки елку лучше держать снаружи, на морозе. Осыпавшуюся желтую хвою сразу нужно убрать — она, как порох может вспыхнуть от любой искры; прочно укрепите елку на устойчивой подставке; елка не должна загораживать проход; если в доме есть маленькие дети или животные, заранее продумайте крепление елки, чтобы избежать ее падения; никогда не используйте для украшения новогодней елки вату, бенгальские огни, свечи или пиротехнические изделия; не одевайте детей в костюмы из ваты и марли, не пропитанные огнезащитным составом; для иллюминации елки используйте электрические гирлянды заводского изготовления; не

оставляйте детей у елки без присмотра; на случай пожара имейте наготове воду и плотное покрывало (одеяло и т.п.); старайтесь не покупать дешевые китайские гирлянды на рынках. На коробке с гирляндой обязательно должен стоять знак Госстандарта и знак сертификации пожарной безопасности; при выборе гирлянды старайтесь отдать предпочтение менее мощным. Чем меньше мощность лампочек — тем меньше создаваемый ими нагрев, меньше риск возгорания; не используйте одновременно больше трех гирлянд; никогда не оставляйте гирлянды включенными, если вы уходите из дома или ложитесь спать; не используйте на улице гирлянды и удлинители, предназначенные для работы внутри помещений.

Во избежание трагических последствий максимально осторожно относитесь к вашей зеленой елке, чтобы она не стала «красной». Помните телефон пожарной охраны 01 или 101.

А. АЛФЕРЬЕВ, заместитель начальника ОНД и ПР по Балашовскому району Саратовской области майор внутренней службы.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность главе КФХ Саяпину Александру Николаевичу за материальную помощь для проведения Новогодних елок.

Поздравляем с Новым годом и Рождеством Христовым. Желаем крепкого здоровья, благополучия, стабильности и успеха.

**Работники Осиновского СДК
Н.Н. Жаркова,
Н.Ю. Наумова, Т.В. Скопинова.**

ВНИМАНИЕ! Только 6 ЯНВАРЯ Распродажа ШУБ и ДУБЛЕНОК

по ценам от производителя
ПЯТИГОРСКАЯ

ФАБРИКА

**Норковые шубы
от 50000 руб.**

**Шубы из мутона
от 12 000 руб.**

Дубленки от 10000 руб.

Пуховики от 8000 руб.

Успейте до подорожания!

Обмен старых шуб на новые.

Адрес: Романовка, Дом Быта,

ул. Советская, д.116

с 9:00 до 18:00

Подробности у продавцов.

Св-во № 321682000011182



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с праздничными выходными днями следующий номер газеты «Восход» выйдет 11 января 2024 года, в четверг.

ДОЛГОТА ДНЯ

29 ДЕКАБРЯ

30 ДЕКАБРЯ

Восход.....09.15 Восход.....09.15

Заход.....17.06 Заход.....17.07

Долгота дня...07.51 Долгота дня...07.52

ВСЕМ, КТО ПОМНИТ

29 декабря исполняется 1 год, как нет с нами нашей жены, мамы, бабушки
**ЦЫПЛАКОВОЙ
Лидии Андреевны.**

*Свою любовь,
сердечность, нежность
На всех хотела ты делить.
Не стало сил —*

ушла ты в вечность,

*Оставив нас со скорбью жить.
Ушла от нас ты очень рано,
Скорбим и помним мы, любя,
Родная бабушка и мама,
Нам жить так трудно без тебя.*

Все, кто знал ее, вспомните добрым словом.

Муж, дети, внуки, правнуки.



С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны службы!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым! Желаю крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, чтобы вы всегда были окружены заботой и теплом родных и близких, а хорошее настроение и душевный подъем пусть сопровождают вашу жизнь. Мира вам, добра, стабильности и благополучия!

В.В. ВОРОНИН, начальник ОП № 1 МО МВД РФ «Балашовский» майор полиции.

С Новым годом, с Рождеством!
И хочу, чтоб было в нем
Счастья много и тепла,
Добрых сказок, волшебства!
Пусть способствует удача,
Много радости в придачу!
И здоровье, и любовь.

Солнца, мира вновь и вновь!

**С.А. СЕМЕНОВА, директор
МОУ Романовская СОШ
имени И.В. Серещенко.**

Пусть радость дарит Новый год,
И чудо в Рождество случится.
Пусть впереди лишь
счастье ждет,
А все плохое прочь умчится.
И пусть теплеет на душе,
Мечты скорее воплотятся,
Удача в гости забредет
И навсегда решит остаться.

**А.Е. КАБАНОВ,
глава ФОХ.**

С Новым годом, с Рождеством!
С новогодним волшебством!
Пусть торжественно сияет
Елка ярким огоньком.
Пусть сердца

добром наполнятся,
Все желания исполнятся,
Сказкой жизнь преобразится,
Счастье в двери постучится.

**Районный
совет ветеранов.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ

САЯПИНА

Виктора Ефимовича

с 89-летием!

Дорогой, любимый наш папа, сегодня у тебя день рождения, и так много приятных слов хочется тебе сказать. Мы желаем тебе самое главное: чтобы здоровье было крепким, чтобы улыбка не сходила с твоего лица, чтобы дети и внуки радовали тебя своим вниманием! Ты самый лучший в мире папа, и мы гордимся, что мы твои дети! Поздравляем! Обнимаем! Любим!



**Дети и внуки: семья Саяпиных,
Усковых и Новиковых.**

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю благодарность милой женщине медсестре Козобродовой Галине Николаевне за ее чуткое отношение к больным, большое ей спасибо. Также хочу поздравить с Новым годом и пожелать здоровья, успехов в работе, личной жизни.

В.И. ЛЕШТАЕВА.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.**

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ

Цена договорная.

Телефоны:

**8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47,
8-953-120-07-05.**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 18-18

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи).
Дорого.

**Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11**

Св-во № 1198451027486

25-13

ЗАКУПАЕМ МЯСО (говядину)

Любой категории.
ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.
Тел.: +7 (987) 305-37-39.
Максим.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-13

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

◆ ЖАЛЮЗИ

◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Рассрочка

Св-во № 314644011100056

10-1

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

быки - 390-400, телки - 360-370,
коровы - 250-270.

Деньги сразу. Без посредников.

Тел.: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-13

КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Без посредников
и очереди. Дорого.

Телефоны:
**8-937-977-88-88,
8-962-616-76-51. Роман.**

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-13

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-13

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

С зимним светлым волшебством –
С Новым годом, с Рождеством!
Доброй сказкой, нежной лаской
Пусть войдут они в ваш дом.
Пусть несут покой, уют,
Счастье в доме сберегут.
Святок зимний хоровод
Принесет пусть щедрый год.

С.П. ХОХЛОВА,
директор
ГАУ СО КЦСОН
Романовского
района.

С Новым годом,
с Рождеством
Поздравляю вас
сердечно.
Пусть пришедший
этот год

Будет добрым и беспечным.
С теплотой душевных дней,
С очагом, что греет в доме,
С ароматом мандарин,
В кругу близких и знакомых.

Е.И. ФЕДЮНИНА, начальник
отдела культуры и кино
администрации района.

Уж скоро радость и веселье
Наполнят доверху весь дом.
Приходит Новый год на Землю,
А вслед за ним и Рождество.
И пусть несут они с собою
В подарок счастье и успех.
Крепким останется здоровье,
Исполнятся мечты для всех!

Н.В. СОЛОВЬЕВА,
глава Большекарайского МО.

Пусть все сбудутся желания,
В сказку отворится дверь,
Только радость, только счастье
Пусть сопутствуют теперь.
С Новым годом поздравляю
И Христовым Рождеством,
Озарит пора пусть эта
Дом ваш чудом, волшебством.

Н.А. ВОРОНИНА,
глава
Мордовокарайского МО.

Сердце наполняет радость,
Счастье тихо входит в дом.
Хочется весь мир поздравить:
С Новым годом! С Рождеством!
Пусть здоровье будет крепким,
Ждет успех во всех делах,
Пусть останется навеки
Праздничный задор

в глазах!

Е.Е. АНИСИМОВА,
руководитель
клиентской
службы
в Романовском
районе.

С Новым годом!
С Рождеством!

Счастья и уюта в дом,
Доброты, тепла, покоя,

Дней, наполненных любовью!
Чтобы жизнь была, как сказка,
В ярких и веселых красках,
И преследовать повсюду
Пусть успех и радость будут!

Л.А. ДЕДОВА, начальник
управления образования
администрации района.

С Рождеством и с Новым годом!
Я желаю вам всех благ!
Пусть весь год ваш будет бодрым,
Не тревожит вас никак!
Волшебство пусть будет в жизни,
Пусть случатся чудеса,
Исполняются желанья,
Будет светлостью мечта!

О.А. ЩЕРБИНИНА,
глава Усть-Щербединского МО.

С Новым годом! С Рождеством!
Пусть зажгутся свечи,
Пусть в дом ангел прилетит
В этот чудный вечер.
Вместе с ним войдут любовь,
Счастье и надежда,
Радость, вера и покой,
Теплота и нежность.

М.А. ИВАНОВА,
глава
Подгорненского МО.

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия
19.03.2007 г.

Регистрационное
свидетельство
ПИ №ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р. п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 26.12.2023 г.
Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 6082
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке
Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.

Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.
За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.
В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.

Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.